

## 2023 チップカタログ 正誤表

[<お詫び>](#)

2023 チップカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤		正
2024.4.19	48	3621	アイコン	電子滅菌	→	未滅菌
2024.4.19	48	3631	アイコン	電子滅菌	→	未滅菌